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一、填空（21分，每小题3分）

1．设
[image: image1.wmf]ï

î

ï

í

ì

=

¹

-

+

=

0

,

0

,

1

1

)

(

x

a

x

x

x

x

f

,则常数
[image: image2.wmf]a

= 1/2   时, 
[image: image3.wmf])

(

x

f

         在
[image: image4.wmf])

,

(

¥

+

-¥

内连续. 

2．若当
[image: image5.wmf]0

®

x

时,
[image: image6.wmf]a

e

x

x

-

+

cos

是无穷小量，则常数
[image: image7.wmf]a

=  2 .  
3．曲线
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二、计算题（每小题5分，共25分）
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解：原式=
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3. 求由参数方程
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4．设方程 
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三. (11分) 设函数
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  1.求函数的单调区间、极值；（6分）

  2.凹凸区间和拐点. （5分）
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四．求下列积分（每小题5分，共20分）
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五. (8分) 设曲线
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1.求
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2.图形
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六 .证明：当
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故当x>0时，f(x)>f(0)=0,  得证。
七.工厂要做一个高为
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的长方形密封食品盒，问怎样设计底面的长宽的长度，使所做盒子用料最省？（8分）
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